

节日我在岗 守护不“打烊”

编者按:有一种节日,叫“我在岗位上”;有一种责任,叫“我一直都在”;有一种担当,叫“我们的坚守”。元旦佳节,有那么一群人,依然坚守岗位,温暖着整座城市。他们是辛苦奋战在工程一线的建设者,是守护百姓健康的医护工作者……他们敬业的态度、忙碌的身影让人敬佩,他们以默默付出换来万家安宁,以日夜坚守换来社会和谐,确保大家度过一个安全有序的假期。

本报讯 在河海大学常州新校区项目建设现场,各种机械正在紧张有序作业,建设者们正火热施工,一派团结、和谐的劳动画面,用热情为佳节添彩,以奋斗为新年开篇。

为保障项目有序推进,建设者们放弃休息时间,坚守在建设第一线,与钢筋混凝土为伴,在确保安全的前提下,奋力推进施工进度。“目前有2000名工人现场施工,元旦及春节期间也将进行连续施工,保证按时交付。”中建二局河海大学常州新校区项目经理韩勇告诉记者。

佳绩迎新年,是所有建设者最真切的心声,他们用坚守与敬业开启崭新的2023,用拼搏与奋斗共同绘就最美风景。目前,河海大学常州新校区主体建设已经全部结束,进入整体装修阶段,完成进度达90%。

“自己多扛一会儿,患者等待的时间就可以少一会儿。”常州市金坛第一

人民医院、上海市第一人民医院金坛医院急诊科主任倪宏亮说。近两周以来,急诊内科就诊人次激增5-6倍,发热门诊就诊人次为平常的20倍之多,最高达793人次/天。

压力当前,医院科学研判、精准施策、统筹协调,ICU按国家标准设置床位

40张,后期的40张床位也在积极扩充当中,以保障重症患者的收治工作。医院内科病房全面放开,收治呼吸科患者,部分外科病房也在改造中,目前住院治疗的呼吸科患者达250人次,



为保障节日期间燃气安全,有效防范燃气安全事故的发生,金坛港华燃气组织开展安全生产专项检查。

华燃气积极筹措各方资源,通过多种渠道合理组织气源,全力保障我区天然气供应,同时针对气源场站内重要的供气设备、调压器、计量表具做好预防性维保工作。

安全生产不放假。金坛港华燃气全力做好节日期间各项燃气安全保障工作,持续加大节日期间日常巡查力度,对重点岗位安排专人负责,全力确保元旦期间燃气安全形势稳定,保障全区人民安全用气。

金坛融媒报道组

每天以20余人次增加。呼吸内科主任蒋和平介绍:“医院在资源和政策上给予全力支持,保障各项工作正常有序开展。”

目前,各医疗单元人员配置动态调

整,保障重点科室,门诊就诊等候时间已大大缩减,需住院治疗的患者均可得到妥善救治。各个临床科室、门诊急诊均有有条不紊正常运转,能满足区域内医疗救治需求。

查,对直溪门站、天之润天然气首站、朱林高中压站、小区调压柜和城南加气站进行安全大检查,全力确保节日期间安全稳定供气。

为保障全区人民用气安全,金坛港

你好,2023 许个好愿给新年!

编者按:一元复始,万象更新。虽仍寒意料峭,亦期盼春风拂面。

新年新气象,我们辞旧迎新,在回忆过去一年的酸甜苦辣时,更多的是对新一年工作和生活的新期待,让我们许个好愿给新年,启航2023!

中铁建设南沿江城际铁路站房2标项目经理部施工员 李家峰

过去的一年,我奋战在高铁建设现场,收获了很多。新的一年,希望和我的工友们一起努力,加快施工,早日实现高铁通车,为地方发展多作贡献。

当升科技(常州)新材料有限公司常务副总经理 陈翔宇

希望2023年,金坛新能源行业会迎来更好更快地发展。也希望在新的一年里,我们企业二期的产能能够顺利达产,祝全体员工新的一年工作顺利、身体健康。

常州市斯威克光伏新材料有限公司项目经理 谢祥菊

不仅在国内,在国际市场上我们产品的市场占有率一直都是稳居第2,2023年我们还有很长的一段路要走,除了开拓国内市场,我们会把重心放在国际市场的开拓,争做第一。

医护人员 任文焦
新的一年,希望父老乡亲健康康康,我们将以更崭新的姿态迎接挑战,以优质精湛的技术服务患者,为医院的发展创造更辉煌的业绩。

个体工商户 吴斌
《促进个体工商户发展条例》的出台,让我对未来更有信心。资金困难时,可以向银行贷款,政府对我们的帮扶更加精准到位了。

企业职工 陈留芳
岁律更新,兔年伊始。希望在新的一年里,企业发展得越来越好,经营业绩蒸蒸日上,员工收入一年比一年高,幸福感越来越强。

市民 许多
希望在2023年自己的职业稳固发展,工作上重大的突破,愿我的家人平安喜乐!

金坛融媒报道组



清淤工作接近尾声 9座水库塘坝将新增蓄水库容超12万方

本报讯 受天气影响,日前,我区水库塘坝水位处于10年来的历史最低,这也为清淤工作的开展创造了有利条件。据统计,我区9座水库塘坝完成清淤后,将新增蓄水库容超12万方。

南冲塘是保障薛埠镇山蓬村果园、农田灌溉的重要塘坝,四周被樱花树环绕。在现场,记者看到塘坝水位见底,一台台挖掘机、推土机正交叉作业,清淤深度超1米。清淤完成后,原先2万方的蓄水库容将扩至3万方,蓄水能力提升50%。

据介绍,薛埠镇有中小型水库25座、重点塘坝11座、5万方—10万方塘坝53座,是丘陵山区生产、生活、生态的重要水源保障。此次对西塔山、中坝、四垵坝、大塘、西大塘、朱家坊、南冲塘7座塘坝以及四棚洼、芝麻凹2座小型水库进行清淤。薛埠镇水利工程建设处技术负责人田玉猛告诉记者:“根据轻重缓急,对积水最严重开展清淤。7座塘坝清淤后将增加7.5万方的库容,2座水库能增加4.6万方的库容。”

除了水库、塘坝外,薛埠镇还同步对庄头内河、下沈支河、官山支河、友爱站引水河、山蓬站引水河5条河道进行了清淤,清淤长度超3.7公里,将加大河道过水断面,提高防洪排涝能力。

据了解,从2022年12月8日起,薛埠镇水库、塘坝、河道清淤工作全面铺开,计划工期40天,预计本月全面完成。

张袁华 田玉猛/文 朱安民/摄

我区印发《常州市金坛区关于加快发展保障性租赁住房的实施方案(试行)》 打造“安居金沙”民生实事品牌 建设青年友好型城市

本报讯 青年是城市建设和发展的重要力量,一个地区青年发展活力如何直接关系到城市未来发展的前景。

当前,我区正在全面加速同城化加快现代化,奋力书写“美丽常州新样板”精彩实践,必须采取有力举措,吸引更多青年关注金坛、选择金坛,持续为城市集聚人才、增添活力。为更加科学、系统地推进我区青年发展友好型城市建设,让青年发展与城市发展同频共振,近日,我区印发《常州市金坛区关于加快发展保障性租赁住房的实施方案(试行)》,紧紧围绕常州“国际化智造名城、长三角中轴枢纽”城市定位,深入贯彻新发展理念,融入和服务新发展格局,聚力实施常州“532”发展战略,大力推进“五大行动”,全面提升城市能级,聚焦产城人融合发展,多渠道增加保障性租赁住房供给,积极解决新市民、青年人等群体的住房问题,推动实现职住平衡,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

《方案》将青年优先发展理念摆在

更加突出的位置,尊重青年主体地位,更好满足青年多样化、多层次的发展需求。针对青年住房这一“关键小事”,出台有力举措,解决青年“后顾之忧”。《方案》指出,保障对象为在我区无自有住房的新市民、青年人等群体,户型面积以不超过70平方米的小户型为主,保障性租赁住房租金接受政府指导监管,低于同地段同品质市场租赁住房租金,努力给青年更多非来金坛不可的理由。

金沙国际人才社区于2022年新建成,是我区保障性租赁住房的典型代表,金沙国际人才社区成为青年群体集聚的“磁石”。该社区建筑面积约1.24万平方米,共计1177套公寓并配套共享空间2860平方米,人才社区以“引心”为重要理念,打造集创新路演、政策宣传、文化交流、文体休闲等于一体的综合性、多功能的开放共享活动空间,“π+”社区文化让金沙国际人才社区成为青春留坛、人才优居的安心之家。目前,该社

区已积极对接全区头部企业、重点科创企业,如中创新航、厚生新能源等。每套公寓都精心设计,主力户型有50平方米单人间,70平方米双人间,90平方米套房,风格上有“阳光派”“温馨派”“简欧派”等,提供多种入住体验。

《方案》坚持“谁投资、谁所有”,充分发挥市场机制作用,引导多主体投资、多渠道供给、多方式保障。按照“政府组织、部门联动、共同参与、多方筹集”的模式运作,着力构建“职住平衡、就近建设、个性共享”的供给体系,充分发挥国有企业示范引领作用,积极引导多主体参与,支持专业化规模化住房租赁企业建设和运营管理保障性租赁住房。

华科·梅苑苑人才公寓项目位于华罗庚高新区,总建筑面积约16万平方米,项目由7栋20层的人才公寓楼和1栋5层的商业综合体组成,配备3.5万平方米的地下车库,可提供2300多个房间、5种个性化房型,满足8000至10000人不同的居住需求。房间内各类

家具家电、生活设施齐全,实行门禁刷卡、脸部识别、监控全覆盖等安防系统,为各类人才提供“拎包入住”的舒心服务。企业在哪,公寓就在哪。突出人才安居、产业集聚和社区服务三大功能打造综合性人才公寓,是我区摸索出的“金坛思路”。截至目前,全区已建成人才公寓12600套,在建超9000套,可常态化保障5万人才在坛优居。

青年因城市而聚,城市因青年而兴。《方案》的印发必将让金坛城市发展的青年元素更鲜明,“安心、安家、宜居、宜业”的青年发展生态全面优化,“创业友好、创新友好、服务友好、生活友好、政策友好”的青年发展体系进一步构建。“十四五”期间,我区计划建设、筹集保障性租赁住房不少于12500套,金坛这方热土必将为更多有为青年提供施展才华的广阔空间。

钱策

区人民法院召开知识产权保护新闻发布会

本报讯 2022年12月29日,区人民法院召开知识产权保护新闻发布会,通报全区法院2022年对于知识产权案件的审理、执行工作情况并发布相关典型案例。

2022年以来,区人民法院认真贯彻落实党中央、国务院和省市区委关于加强知识产权保护工作的决策部署,不断强化知识产权治理体系和治理能力,推动知识产权矛盾纠纷多元化解,优化创新创业法治环境,牢固树立保护知识产权就是保护创新的理念,通过加强审判团队建设,推动知识产权审判专业化集约化、推进纠纷多元化解,加速形成知识产权保护合力,积极开展跨区域合作,打造最严格司法保护都市圈等举措,以更强担当、更大作为、更实举措,护航保障常州“532”发

展战略,“五大行动”的有序推进。记者了解到,截至2022年12月15日,区人民法院共受理各类知识产权民事案件126件,结案95件,调解撤诉83件,调解率87.4%,为金坛地区的产业发展提供了有力司法支撑。

区人民法院将继续认真履行好审判职责,不断提高知识产权审判工作能力、水平、质效,努力适应科技创新和文化创新发展的要求,进一步加大重点领域知识产权保护力度,不断满足人民群众日益增长的对于知识产权保护的需求,为金坛知识产权保护提供高质量的司法服务。

吴臻昱